Anasmrnuka reomerpuja (Feomerpuja 1)
CEIITEMEAP 2 - 26.09.2023. rooune
Bpeme pama: 135munu. Cpehno!

. [8u] dat je npaBoyraouux ABCD ca crpanunama |AB|| =2 u ||[AD| =1. Heka je k onucan Kpyr OKO TOT IPABOYTAOHUKA,
npaBa Koja canp:ku cpenuinra crpanuna AB u CD ceue Taj kpyr y Taukama K u L (tauka K je Gumka crpanuun AB).
Heka je pemep A, 3amaT TaukoM A u 6a3oM e = (€1,8) = (AB, AD), a pemep S¢ TaukoM S, KOja je CpeIuITe CTPaHUIE
BC, n 6a3om f = (ﬁ,fg) = (SK,SL). Wspasuru Bekrope Gasze f OPEKO BEKTOpa 0a3e e, a HOTOM HAIMCATI dopmMmyte
TpaHchopMaIHja KOODAMHATA.

. [8n] OnpemnTn jenmauwny kpuse mpyror pena umje cy mupekrpuce 3azmate ca dy:x+y—2=0wu dz:3x+3y—-4=0, a
jemua sxwka je F(2,1). Koja kpuBa je y muramy?

. [6n] Ompemutu jemmaummy mpase p, ako ce 3Ha ma OHa caap:xu Tauky P(—1,2,1), cede mpaBy ¢ : % =5 =531
mapaJiesHa je paBHU & :2x+3y+z+2023=0.

. [10m] Tospm P 12x*+27% —2x2+2x+3y+22+2 =0 U30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIMjOM CBECTH HA KAHOHCKM OOJHUK 1
Hammcatu GOopMysLy Te TpanchopMmaruje. Koja mospu je y nuramy?

. [8u] Ha jemunuunoj chepu mare cy rauke A({, {, ‘2[
npasuM yriaom /BCA= 7 u cTpaHUIOM BC=1Z2 3. OnpemuTu moBpmuHEy TOT CHEPHOT TPOYTJIA.

), B m C(0,0,1) Tako ma je ABC mpaBoyrau chepHU Tpoyra ca
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. [8n] Har je mpaBoyraonuk ABCD ca crpanunama |AB|| =2 u ||AD| =1. Heka je k onucas Kpyr OKO TOT IPABOYTaOHUKA,
npaBa Koja canpsku cpemuinra crpanuna AB u CD ceue Taj kpyr y Taukama K u L (tauka K je Gumwka crpanunu AB).
Heka je pemep A, 3amaT TaukoM A u 6a3oM e = (€1,8) = (AB, AD), a pemep Sy TaukoM S, KOja je cpeaumTe CTPaHUIIE
BC, u 6a3om f = (fl,fg) = (SK,SL). Wspasuru Bekrope Gasze f HPEKO BEKTOpa 0a3e e, a HOTOM HAIMCATI dopmye
TpaHCPOpManmja KOOPITHATA.

. [8u] Ompenutu jennauuny kpuBe APYTOr pela uuje Cy mupekrpuce 3azare ca dy:x+y—-2=0u dp:3x+3y—4=0, a
jemua :xwka je F(2,1). Koja kpuBa je y muramy?

. [6n] OmpemuTn jemmauwmmy mpase p, ako ce 3Ha ma OHa caxp:km Tauky P(—1,2,1), ceue mpaBy ¢: %= = yT = Z; u

napaJiesHa je paBHU & :2x+3y+2z+2023=0.

. [100] Tospm 2 :2x? +2z%> —2xz+2x+3y+2z+2 = 0 U30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIMJOM CBECTU Ha KAHOHCKA OOJIUK W
Hammcatu GopMyry Te TpanchopMmarmje. Koja mospm je y nuramy?

. [8u] Ha jemumuunoj chepu mare cy Tauke A( TR ‘[) B u C(0,0,1) Tako ma je ABC mpasoyram cepHU TpOyTra ca

IIpaBUM YTJIOM ABCA—% U CTPaHUIOM BC=1 3 OpemuTu MOBPIIMHY TOT CHEPHOr TPOYIJIA.

Ananmurnura reomerpuja (Feomerpuja 1)
CEIITEMBAP 2 - 26.09.2023. romune
Bpeme pama: 135mun. Cpehmo!

. [81‘1] Iat je mpaBoyraouuxk ABCD ca crpanunama |AB| =2 u ||AD| =1. Hexka je k onucan Kpyr OKO TOT MTPaBOYTAOHUKA,
npaBa Koja canpsku cpemminra crpanuna AB u CD ceue Taj kpyr y Taukama K u L (tauka K je Gawka ctpanunu AB).
Hexka je pemep A, 3amar TaukoM A u 6a3oM e = (€1,6) = (AB, AD), a pemep Sy TaukoM S, KOja je cpeaumTe CTPaHUIE
BC, u 6a3oMm f = (fl,fz) = (SK,SL). Uspasutu Bekrope Gase f mpexo BekTopa 6a3e e, a IOTOM HamMcaTU (GOPMYyJIe
TpaHCPOpMalNja KOOPIAMHATA.

. [8u] Ompenutu jenmauuny kpuBe APYTOr pela uuje Cy mupekrpuce 3aznare ca dy:x+y—-2=0u dp:3x+3y—4=0, a
jemna sxmwka je F(2,1). Koja kpuBa je y nmuramy?

. [6u] Oppemurn jenuauyuny mpase p, ako ce 3HA Ha OHA caap:ku Tauky P(—1,2,1), ceue mpaBy ¢ : = 2 =5=u
mapaJiesHa je paBHU & :2x+3y+2z+2023=0.

. [10n] Tospm £ :2x?+2z% —2xz+2x+3y+2z+2 = 0 U30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIAJOM CBECTH Ha KAHOHCKU OOJUK W
Hammcatu popMmyiy Te Tpanchopmaruje. Koja mospm je y nuramy?
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IIpaBUM YTJIOM LBCA—% U CTPaHUIIOM BC=1Z 3. OgpenuTu NOBPUIMHY TOT CHEPHOT TPOYIIIA.

. [8n] Ha jemmuumunoj cpepu nare cy tauke A(%= ¥3) B u C(0,0,1) Tako ma je ABC mpaBoyriu cepHU TpOyTra ca



